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THƯ

Của Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ X 

Hội Chữ thập đỏ Việt Nam gửi cán bộ, hội viên, tình nguyện viên, 

thanh thiếu niên Chữ thập đỏ cả nước


Thưa toàn thể cán bộ, hội viên, tình nguyện viên, thanh thiếu niên Chữ thập đỏ cả nước thân mến!

Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ X Hội Chữ thập đỏ Việt Nam - sự kiện trọng đại, ngày hội của toàn thể cán bộ, hội viên, tình nguyện viên, thanh thiếu niên Chữ thập đỏ cả nước được tổ chức trọng thể trong 2 ngày, 15 và 16 tháng 8 năm 2017 tại Thủ đô Hà Nội và đã thành công tốt đẹp. 487 đại biểu ưu tú, đại diện cho hơn 8 triệu cán bộ, hội viên, tình nguyện viên, thanh thiếu niên Chữ thập đỏ từ mọi miền đất nước đã về dự Đại hội. Đại hội vinh dự được đón đồng chí Nguyễn Xuân Phúc - Uỷ viên Bộ Chính trị, Thủ tướng Chính phủ, các đồng chí lãnh đạo, nguyên lãnh đạo Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc, các bộ, ban, ngành, đoàn thể ở Trung ương và địa phương, các cán bộ lãnh đạo Hội qua các thời kỳ, đại biểu các doanh nghiệp, các chức sắc tôn giáo, các nhà hảo tâm có nhiều công lao đóng góp cho hoạt động nhân đạo của Hội, đại diện Hiệp Hội Chữ thập đỏ, Trăng lưỡi liềm đỏ quốc tế, đại diện các Hội quốc gia tại Việt Nam, đại diện các đoàn ngoại giao tới dự và cùng chung vui với Đại hội.

Thay mặt lãnh đạo Đảng, Nhà nước, đồng chí Nguyễn Xuân Phúc đã phát biểu chỉ đạo, đánh giá cao vai trò và sự cống hiến xuất sắc của tổ chức Hội và cán bộ, hội viên, tình nguyện viên, thanh thiếu niên Hội Chữ thập đỏ Việt Nam đối với sự nghiệp nhân đạo của đất nước, đồng thời chỉ ra những định hướng quan trọng trong phát triển tổ chức và triển khai các lĩnh vực hoạt động của Hội Chữ thập đỏ trong thời gian tới. 
Với tinh thần dân chủ, đoàn kết, Đại hội đã thảo luận và thông qua Báo cáo của Ban Chấp hành Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam khóa IX trình Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ X Hội Chữ thập đỏ Việt Nam, khẳng định bước chuyển biến mạnh mẽ của công tác Hội và phong trào Chữ thập đỏ trong nhiệm kỳ vừa qua, quyết định phương hướng, nhiệm vụ, chỉ tiêu cơ bản xây dựng Hội và phong trào Chữ thập đỏ Việt Nam, nhiệm kỳ 2017 -2022, thiết thực thực hiện Chiến lược Phát triển Hội Chữ thập đỏ Việt Nam đến năm 2020, đưa Hội chữ thập đỏ Việt Nam thành Hội quốc gia vững mạnh trong Phong trào Chữ thập đỏ, Trăng lưỡi liềm đỏ quốc tế. Đại hội đã thông qua Điều lệ Hội Chữ thập đỏ Việt Nam (sửa đổi, bổ sung), bầu 127 vị vào Ban Chấp hành Trung ương Hội, bầu 09 vị vào Ban Kiểm tra Trung ương Hội khóa X, nhiệm kỳ 2017-2022. Tại kỳ họp thứ nhất, Ban Chấp hành Trung ương Hội khóa X đã bầu 34 vị ủy viên Ban Thường vụ; bà Nguyễn Thị Xuân Thu được bầu lại làm Chủ tịch Trung ương Hội khóa X, bà Trần Thị Hồng An được bầu lại làm Phó Chủ tịch Trung ương Hội, ông Trần Quốc Hùng, Ủy viên Ban Thường vụ khóa IX được bầu làm Phó Chủ tịch Trung ương Hội khóa X.
Thưa toàn thể cán bộ, hội viên, tình nguyện viên, thanh thiếu niên Chữ thập đỏ cả nước thân mến!

Phát huy truyền thống và sức mạnh nhân đạo đã được thử thách và tôi luyện qua hơn 70 năm xây dựng và phát triển, Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ X Hội Chữ thập đỏ Việt Nam kêu gọi toàn thể cán bộ, hội viên, tình nguyện viên, thanh thiếu niên Chữ thập đỏ trong cả nước hãy đoàn kết một lòng, ra sức thi đua thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ X Hội Chữ thập đỏ Việt Nam, cống hiến ngày càng nhiều cho sự nghiệp nhân đạo cao cả của dân tộc. 

Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ X Hội chữ thập đỏ Việt Nam tin tưởng rằng với ý chí quyết tâm đầy nhiệt huyết của toàn Hội; với sự quan tâm, ủng hộ đầy trách nhiệm của các cấp ủy Đảng, chính quyền từ Trung ương tới cơ sở; với sự ủng hộ và tham gia tích cực của các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp, nhà hảo tâm và nhân dân cả nước; với sự trợ giúp có hiệu quả của Chính phủ và các tổ chức nhân đạo quốc tế, Hội Chữ thập đỏ Việt Nam nhất định sẽ hoàn thành nhiệm vụ vẻ vang mà Đảng, Nhà nước và nhân dân giao phó, tất cả vì người nghèo, người dễ bị tổn thương trong xã hội.
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